
 
PROBLEMA 1 (2 puntos) 
Dado el circuito de la figura, calcular los siguientes valores: 
a) La ganancia de tensión (AV = vo/vi), ganancia de corriente (AI = io/ii), resistencia de entrada y resistencia de 
salida a frecuencias medias.  (1 punto) 
b) La frecuencia de corte inferior. (0,5 puntos) 
c) Dibujar los diagramas de Bode de amplitud y fase (0,5 puntos) 
Datos: RS = 1 kΩ          C = 10 nF          gm = 0,5 mA/V          rd = 100 kΩ 

 
 
 
Solución apartado a) 
 

AV AI Ri Ro 

-1,46 -58,72 3,99 MΩ 3,78 kΩ

 
Solución apartado b) 
 

fL 

3,97 Hz 

 
 
 

a) El circuito equivalente a frecuencias medias es el siguiente: 
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Para calcular la resistencia de salida se pone vS = 0, lo que implica que ii = 0 y VG = 0. Entonces el circuito equivalente para calcular 
Ro es: 
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b)  El condensador introduce un cero en el origen y un polo a una frecuencia: 
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La frecuencia de corte inferior es entonces la frecuencia del polo introducido por el condensador.   
 
 



c) El condensador introduce un cero en el origen y un polo a una frecuencia de 3,97 Hz. 
 
A frecuencias medias la ganancia de tesion expresada en dB es:  

dBAdBA VV 28,346,1log20log20)( =⋅=⋅=   
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